
 

Шановний батько або опікун,  

Регулярне відвідування школи необхідно для успішного шкільного досвіду. Безперервність 

навчання переривається, коли учень часто відсутній, запізнюється або достроково звільняється зі 

школи. Розуміючи, що регулярне відвідування школи необхідно учням, щоб отримати 

максимальну користь від державної освіти, Центральний шкільний округ Бакса закликає всіх 

батьків / опікунів підкреслити пунктуальність і звички регулярного відвідування зі своїми дітьми.  

Шкільні закони Пенсільванії, зокрема Закон 138 від 2016 року та змінений Закон 16, диктують 

вимоги щодо обов'язкового відвідування школи, а також процедури, яких слід дотримуватися, 

коли учні відсутні.  Ці закони та процедури відображені в політиці шкільної ради #204 

Центрального шкільного округу Бакс. Вони вимагають, щоб кожен батько / опікун вирішив, щоб 

їхня дитина вступила до школи «не пізніше 6 років до досягнення дитиною 18 років», що 

називається обов'язковим віком.  

Оскільки ми починаємо 2023-2024 навчальний рік, ми хочемо нагадати вам про конкретні 

процедури щодо відвідування.  

Сповіщення батьків / опікунів про відсутність учнів: Коли ваша дитина не навчається в школі, ви 

отримаєте як текстове повідомлення, так і сповіщення електронною поштою.  Мета цього полягає 

в тому, щоб переконатися, що ви знаєте, що ваша дитина не відвідує школу в певний день (дні). 

Виправдана відсутність: 



Учням середньої школи, які відсутні більше двадцяти днів на будь-якому річному курсі, може бути 

відмовлено в академічному кредиті на цей курс. У заліку семестрових курсів може бути 

відмовлено у разі перевищення десяти днів відсутності. Крім того, студенти, які відсутні більше 

двадцяти днів, можуть не мати права брати участь у позакласних заходах та / або змагатися у 

видах спорту PIAA. Особлива увага буде приділена тим студентам, які тяжко хворі.  

Релігійне спостереження: Для повної або часткової відсутності учня для святкування релігійного 

свята, необхідно, щоб запит був поданий через батьківський портал до релігійного свята (свят).  

Освітні тури або поїздки: Запити батьків / опікунів про дозвіл мати дітей, відсутніх у школі, для 

освітніх турів або поїздок повинні бути зроблені та оброблені директором або його / її 

уповноваженою особою. Запит повинен бути отриманий довірителем принаймні за десять (10) 

днів до передбачуваної відсутності. Загальна кількість затверджених днів відсутності не повинна 

перевищувати п'яти (5) днів у певному навчальному році. Дні, що перевищують ці рекомендації, 
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